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新しい環境に緊張する 
どんな服を着ればよいか迷う 

周りの人に気を使うことが億劫（おっくう）だ 
たくさんの人と接することに緊張する 

春服がキマらない 
どんなメイクをすればよいか迷う 
新入社員とのギャップを感じる 

春メイクがキマらない 
イベントを楽しむ人たちとのギャップを感じる 

新しいことを始めなくてはいけない焦りを感じる 

とてもあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない 
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とてもあてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

【働くアラサー女子 春の意識調査】 
初対面で相手の女性の「香り・ニオイ」を気にする人は53.8% 

エチケットケアで新生活も不安なくハッピーに！ 
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新生活が始まるこの季節。ワクワクする一方で、新しい環境、新しい人々と出会う等、対人関係にも 
変化が生じる季節です。そういった春のアラサー女子の意識調査を実施致しましたので、ご報告致します。 

本件に関するお問合せ先：マンダム 商品PR室 
東京オフィス 萩原(はぎわら)／奥       TEL 03-5766-2485  FAX 03-5766-2486 

働くアラサー女子にとって、新しい環境での対人関係が「春のストレス」になりがち 
Q.春特有の「緊張やストレス」についてお答え下さい。 N=500 

Q.春には特に「身だしなみ」に気を使いますか？ 

春は特に「身だしなみに気を使う」季節。周囲に持たれたい印象は「清潔感」 

Q.新しい環境で、自分に対して、周りの人にどのような印象を持って欲しいですか？ 

YES:68.4% 

春特有の緊張やストレスを聞いたところ、「新しい
環境に緊張する」「たくさんの人と接することに緊張
する」等、新しい環境での対人関係が多くの働くア
ラサー女子にとって、ストレスとなっていることが分か
りました。 

N=500 

N=500 

春には特に「身だしなみ」に気を使うと答えた人
が約7割となりました。春は出会いの季節。身
だしなみにも気合が入るようです。また、周囲の
人に持たれたい印象については、「女性らしい」
や「仕事ができる」よりも「清潔感がある」「きち
んとしている」が上位となり、社会人としてのマ
ナーや配慮を重要視している女性が多いことが
分かりました。 

「生活に関するアンケート」 
回答期間：2017年2月 調査手法：インターネットリサーチ 調査対象：25歳～34歳女性の働く女性 500名   ※データは全てマンダム調べ         



本件に関するお問合せ先：マンダム 商品PR室 
東京オフィス 萩原(はぎわら)／奥       TEL 03-5766-2485  FAX 03-5766-2486 

新生活のドキドキや憂うつな気分もスッキリ！ 
ハッピーデオ ボディシートでハッピーデー♪ 

 マンダム ハッピーデオ ボディシートシリーズ（全10種） ※通常品（取り出し口） 

※ハッピーメッセージ付き 
  パッケージ（取り出し口） 

ボディシートの約10個に1個に、 
      「秘密のハッピーメッセージ」が！ 

シートの取り出し口をめくると・・・・ 

「香り・ニオイ」は自分に対しても、相手に対しても意識するポイント 

15.5%  

41.5%  
28.1%  

14.9%  とても気をつける 

やや気をつける 

あまり気をつけない 

まったく気をつけない 

YES:57.0% 

Q.身だしなみを整える際、「香り・ニオイ」に気を付けますか？ 

Q.初対面の女性と出会ったとき、その人の「香り・ニオイ」を意識しますか？ 

14.6%  

39.2%  
34.8%  

11.4%  

とても意識する 

やや意識する 

あまり意識しない 

まったく意識しない 

YES:53.8% 

清潔感を考える上で重要な「香り・ニオイ」です
が、アラサー女子の57.0%が気を付けていると
回答し、53.8％が初対面の女性と会った時に
相手の「香り・ニオイ」を意識しているという結果
となりました。人と会う機会が増える春は「香り・
ニオイ」のケアは非常に重要なようです。 

汗やニオイを拭き取るだけでなく、 
     ほのかに心地よい香りが長く続く「ロングラスティング香料」配合 

持ち歩くだけでも気分を上げてくれる 
かわいいディズニーデザイン♪ 

N=342 

N=500 
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